Техническое задание  «Расчет фонда оплаты труда по отделам.» 
Версия 2.0 от 26.04.2014
Назначение и цели доработки

Сформировать алгоритм по автоматическому расчету фонда оплаты труда для отделов, в зависимости от того, сотрудник какого отдела заключил сделку.

Описание доработки

Доработки будут вноситься в типовую конфигурацию «Управление торговлей» редакции 10.3. Информация о заказах покупателя будет вноситься в документ «Заказ покупателя». 

1.1 В документ заказ покупателя будут добавлены и размещены на форме реквизиты, отражающие стоимость контракта. А именно «Проект», «СТУ (Прибыль)», «Бонтел» , «Издержки и сверхнаценки», «Оборудование для монтажа», «Монтаж», «Обслуживание в месяц». 
В шапке документа будет размещена информация об агенте / источнике ; состоянии заявки, плановой дате реализации и о наименовании объекта .Статус заявки «сделка завершена» может установить только администратор.
В табличных частях товары и услуги будут размещены итоги внизу.

В документ будет добавлена табличная часть «Переговоры» с колонками «Дата переговоров» и «Итоги переговоров». При открытии документа будет открываться форма вопроса «Были проведены новые переговоры?» и если да, то открываться форма для ввода даты и итогов переговоров, которые будут переноситься в ТЧ «Переговоры».

1.2 Документ «Заказ Покупателя» могут редактировать только пользователь, создавший его или администратор системы.

1.3 В информацию о пользователе будет внесена информация о подразделении, к которому он относится. В подразделении будет указываться ,каким отделом оно является – коммерческий отдел, проектный отдел ,отдел монтажников . В подразделения предприятия будет внесена информация о процентах ФОТ. А именно процент для коммерческого отдела по заказам, принятым коммерческим отделом «Проект – К.О.», «СТУ (прибыль) - КО», «Бонтел (стандартная наценка) - КО», «Осталось ФОТ - КО » , «Оборудование для монтажа- КО», «Монтаж - КО» , «Обслуживание в месяц - КО». 
Для отдела монтажников вне зависимости от того, кем был принят заказ будут ведены проценты «Монтаж -М» и «Обслуживание в месяц - М».
Для отдела ПСО - «Проект - П» , «СТУ(прибыль) - П» , «Бонтел - П», «Осталось ФОТ - П»., «Оборудование для монтажа - П» , «Монтаж - П», «Обслуживание в месяц - П». 

1.4
    В конфигурацию будет добавлен отчет «Отчет по заявкам». Отчет будет иметь 2 уровня(разворачиваться по крестику) 1 уровень будет иметь форму:
| Автор | Дата | Наименование Объекта| Адрес | Предмет контракта | Дата переговоров | Результат |
Во втором уровне будет разворачиваться «Предмет контракта». В него будут входить номенклатура, количество и сумма табличных частей «Товары» и «Услуги».
В поле «Дата» будет выводиться дата документа. В 1 уровень поля «Предмет договора» будет выводиться итоговая сумма по товарам и услугам. В поля Дата переговоров и результат будут выводиться данные последней строки ТЧ «Переговоры».

В отчете будет осуществляться отбор по полям «Состояние заявки» и «Автор» с возможностью формирования отборов «равно» , «не равно» , «в списке» …

1.4 Заявки для отчета по умолчанию упорядочиваются по дате создания. На форме отчета будет размещена галочка «Порядок по дате последних переговоров». При установке этой галочки заявки упорядочиваются по последней дате переговоров.
1.5 В конфигурацию будет добавлен отчет «Отчет поставщикам»
Отчет будет иметь вид 
| Наименование объекта | Предмет контракта | Адрес | Плановая дата реализации
Поле «предмет  контракта» будет состоять из нескольких столбцов. Столбцами будут родители(папки) номенклатуры ,указанной в ТЧ «Товары» заявок. В строках будет указываться количество необходимых позиций. Так же в подвале отчета будут указываться итоги по предмету контракта.

Для отчета будет формироваться отбор по состоянию заявок(равно, не равно, в списке…).  
1.6 В конфигурацию будет добавлен отчет «Расчет ФОТ». Данные для отчета будут браться из документа «Заказ покупателя» со статусом заявки «Завершенная сделка». 
Отчет Будет иметь поля 

| Отдел | Контрагент | Название Объекта| Фонд отдела|

В поле «Отдел» выводится подразделение, к которому относится автор документа.

Для администратора будут выводиться ФОТ всех отделов. Для остальных пользователей – только их отделов. Суммы ФОТ будут рассчитаны в соответствиями с установленными процентными ставками для подразделений , к которым относится авторов документов. 
Пример расчета указан в файле «Пример для ККО и ПСО.xls». Для значений «Бонтел ( сверхнаценка)» и «Издержки из сверхнаценки » суммы ФОТ рассчитываться не будут.
Значение «Бонтел (Стандартная цена)» будет рассчитываться по алгоритму: 1) Для расчета из всех товаров, указанных в заказе выберутся те, которые относятся к номенклатурной группе «Бонтел». 2) Рассчитается суммарная стоимость этого оборудования по основной продажной цене текущего пользователя. 

Значение «Бонтел (сверхнаценка)» будет рассчитываться как разница суммы Бонтел , указанной в документе и расчетного показателя «Бонтел(стандартная цена)»

Значение «Осталось на ФОТ» будет рассчитываться как разница «Бонтел (Сверхнаценка)» и «Издержки из сверхнаценки».

1.6
При проведении документа «Заказ покупателя» со статусом «Сделка завершена» будет начисляться фонд оплаты труда в соответствии  формулами, описанными в пункте 1.6. Отражение начислений в программе будет производиться путем движения регистра. 

Будет изменен документ расходный кассовый ордер. Будет добавлена галочка «Оплата ФОТ». При установке которой будет доступно поле «Подразделение». При проведении РКО по выплате зарплаты отделу будут выполняться проводки в соответствующий регистр. 

В программу будет добавлен отчет Ведомость по выплатам в отделы. Отчет будет иметь вид

| Отдел | Заявка| Начислено| Выплачено |

Данные будут группироваться по отделам. В отчете будет возможность выполнять отбор по периоду.
Требования к организации НСИ

Для пользователей системы должны быть установлены подразделения. Для подразделений должны быть установлены проценты начислений ФОТ. Должна быть введена номенклатурная группа «Бонтел» и указана у соответствующих позиций номенклатуры. Номенклатура бонтел должна группироваться по группам для формирования отчетов поставщиков.
Приложение

Пример расчета указан в файле «Пример для ККО и ПСО.xls»

