1. Печать счета из формы отправки без печати.
Когда нажимаем кнопку отправить появляется предпросмотр, нужно сверху сделать кнопку «Печать счета без печати»

2. Добавить сумму в столбец.
Основной рабочий стол. Нужно добавить столбец сумма по документу.

3. Добавление плательщика.
Необходимо, чтобы на закладке «Параметры» в документе «Груз» также остались грузотправитель и грузополучатель. Но чтобы при заполнении не надо было выбирать Строка или Контрагент.
Нужно чтобы можно было сразу набирать. Если такой контрагент есть, то программа его предлагает. Если контрагента нет, то можно просто оставить текст, который написан.
А в закладке «Услуги» сделать поле Плательщик, в нем набираем текст, программа предлагает контрагентов. Как сейчас сделано в грузополучателе. При отправке счета, счет отправляется плательщику.
 
4. Тарифы.
Нужен справочник с тарифами. Я сами тарифы отправляю. Нужно подобное сделать  в виде справочника. При нажатии заполнить услуги, программа должна сама проставлять значения из справочника. Объясню по телефону. Если нужно будет, то опишу письменно.

5. Форма ТТН. 
Необходимо сделать печатную форму ТТН. Форму прикладываю. Устно обсудим откуда, что брать. Формат А4.

6. Ярлык.
Необходимо сделать печатную форму ярлыка. Формат этикетки 56*100 мм. И как сделать, чтобы задания сразу уходили на разные принтеры?

7. Роли.
Нужна роль «Диспетчер», может создавать груз, заполнять раздел «Параметры», но после того, как поставлена галочка «Проверено», менять документ нельзя.
Нужна роль «Менеджер», не может менять параметры груза, работает только с разделом «Услуги», не может ставить галочку «Оплачено», после того, как поставлена галочка, не может менять услуги.
Галочку «Оплачено» разрешить только администратору.

8. Отчет.
[bookmark: _GoBack]Нужно сделать отчет по клиентам и услугам. Пример отправляю. Нужна возможность детализации по датам, клиентам, услугам.

9. Галочка «Обрешетка», «Хрупкий груз».
В параметрах груза. Влияет на печать ярлыка и участвует в тарифах.

10. Галочка «Обрешетка», «Хрупкий груз».
В параметрах груза. Влияет на печать ярлыка и участвует в тарифах.

11. Отправка счета по нескольким электронным адресам.
Сейчас в карточке контрагента указывается электронный адрес, на который уходит письмо при отправке счета. Нужно сделать, чтобы адрес был не один, а через запятую можно было указать несколько адресов и чтобы на них уходило письмо.
