Разработка отчета «Планирование закупок»

Отчет формируется за период.

Колонки:
Колонки группируются по датам;
В каждой группировке по дате распологаются следующие колонки:
[bookmark: OLE_LINK12][bookmark: OLE_LINK11][bookmark: OLE_LINK10][bookmark: OLE_LINK2][bookmark: OLE_LINK1]- «Заказано клиентами» (собирается из документов «Заказ покупателя);
[bookmark: OLE_LINK15][bookmark: OLE_LINK14][bookmark: OLE_LINK13]- «Предварительный заказ» (собирается из документов «Сводный заказ»);
- «Фактически заказано» (собирается из документов «Заказ поставщику»);
- Итоговые колонки «Итого заказано клиентами», «Итого заказано у поставщиков», «Разница» (разница между последними) по датам. Блок «Итоги+Разница» по датам можно скрывать и разворачивать;
- Аналогичные итоговые колонки по отчету.

Строки:
Группировкой строк является «Номенклатура». Далее «Номенклатура» разворачивается по «Характеристикам», «Характеристика» разворачивается по «Контрагентам» (поставщикам), при условии, если данная позиция участвует в документах «Сводный заказ» и определен Поставщик(и) или «Заказ поставщику».
На пересечении заказанное покупателями и заказанное поставщикам количество.
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17][bookmark: OLE_LINK18][bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK8][bookmark: OLE_LINK7]Документы «Заказ покупателя», «Заказ поставщику», «Сводный заказ» собираются в отчет при условии попадания в период отчета «Желаемая дата отгрузки» и «Желаемая дата поступления» соответственно.

Оброаботка документа «Сводный заказ»:
Пои условии попадания в период отчета документ «Сводный заказ» обрабатывается согласно следующим правилам:

1) [bookmark: OLE_LINK4][bookmark: OLE_LINK5][bookmark: OLE_LINK6][bookmark: OLE_LINK3]Документы «Заказ покупателя» подобраны в документ «Сводный заказ», выбан(ы) поставщик(и), заполнено количество для предварительного заказа на закладке «Товары поставщиков» -----количество для отчета попадает в ячейку по колонке «Предварительный заказ» с аналитикой по поставщику. 

2) Документы «Заказ покупателя» подобраны в документ «Сводный заказ», выбан(ы) поставщик(и), заполнено количество для предварительного заказа на закладке «Товары поставщиков», созданы документы «Заказ поставщику» ----- количество для отчета попадает в ячейку по колонке «Заказано фактически» с аналитикой по поставщику. 




Каждая не пустая ячейка имеет расшифровку по документам «Заказ покупателя», «Заказ поставщику», «Сводный заказ», сформировавшим данное количество.

Ориентировочный макет отчета в Приложение 2 к описанию 5 (планирование(v2).

